

A. General Information

When does this Privacy Policy apply? This Privacy Policy applies to the Personal Data you provide to AKRITAS as described below.

What does AKRITAS do with my Personal Data? AKRITAS will process the Personal Data provided below only as set out in this Privacy Policy. Wherever your consent is required to process your Personal Data, you will find information in Section B below.

Duration of processing of Personal Data. Wherever AKRITAS processes and uses your Personal Data in accordance with your consent (see B below), AKRITAS will store your Personal Data (i) only for as long as is necessary to fulfill the purposes set out below or (ii) until to object to AKRITAS' use of your Personal Data or (iii) until you withdraw your consent (where you have consented to AKRITAS' use of your Personal Data).

Rights of data subjects. You can request, at any time, from AKRITAS information about which of your Personal Data is being processed by AKRITAS and the correction or deletion of such Personal Data. Please be aware that if you ask AKRITAS to delete your Personal Data, you will not be able to continue using AKRITAS services that require it to use your Personal Data. You can at any time ask AKRITAS to limit or stop the further processing of your Personal Data.

Right to file a complaint. If you believe that AKRITAS is not processing your Personal Data in accordance with the conditions set out herein or applicable data protection legislation, you may at any time submit a complaint to the Personal Data Protection Authority.

Use of this website by children. This website is not intended for people under the age of 18. If you are under 18 years of age, you may not register or use this website.

B. HOW AKRITAS USES MY PERSONAL DATA BASED ON MY CONSENT

In the following cases, AKRITAS will only use your Personal Data as detailed below, and after you have given your prior consent to the relevant processing operations. Therefore, any information regarding the processing function, regarding Personal Data, is linked to a declaration of consent in the corresponding field of the AKRITAS website.

Providing information. If you request information from AKRITAS, it will use the Personal Data you entered on the AKRITAS website (usually your name and email address in order to provide you with the requested information).

In addition, we regularly communicate by email with users who register for our services, and we may also contact you by phone to resolve customer complaints or investigate suspicious transactions. We may use your email address to send you information about changes to our products, updates about corporate events, and to send you notices and other communications as required by law.